
Ｅｉｗａ Ｎｅｗｓ 
平成２５年３月期決算以降における注意点等 

平成２５年１月 

（ No. ０９０ ） 
 
 

謹んで新春のご祝詞を申し上げます。 
昨年中は格別のご厚情にあずかり、心より御礼申し上げます。 
皆様のますますのご発展を祈念しますとともに、本年も一層のお引き立てを賜りますよう、 

お願い申し上げます。 
 

さて、昨年１２月の衆院選は自民党の圧勝に終わり、３年ぶりの政権交代となりました。衆議院

解散・総選挙の影響により、平成２５年度税制改正大綱のとりまとめは今月末の見通しです。 
そのため、今回は、平成２５年３月期決算以降における注意点をご紹介いたします。 

また、本年１月からいわゆる復興財源確保法の施行により、所得税に復興特別所得税が上乗せ 

されます。「源泉徴収税額早見表（所得税率１０％の場合）」を同封いたしますので、ご活用いただ

ければ幸いです。 
 
     法人税率 

     現行の３０％から２５．５％へ税率の引き下げが行われます。 

そして、その上で、復興財源確保法により１０％の付加税が上乗せされます（平成２４年

４月１日から平成２７年３月３１日までに開始する事業年度）。 

したがって、税率は２８．０５％になり、現行より約２％の引下げになります。 

  貸倒引当金 

     貸倒引当金制度の適用法人が銀行、保険会社その他これらに類する法人及び中小法人等に

限定されます。また、対象とならない法人については、現行法による損金算入限度額に

対して、一定額（毎年逓減）を認める等の経過措置が講じられます。 

  欠損金の繰越控除 

     中小法人等を除き、翌年以後の所得から控除することができる欠損金の控除限度額が

その事業年度に係る繰越控除前の所得金額の８０％相当額に制限されます。 

また、繰越期間が７年から９年に延長されます。 

  寄附金の損金算入限度額 

  法人が支出する寄附金のうち、特定公益増進法人等に対する寄附金に係る特別損金算入

限度額が拡充され、一般の寄附金に係る損金算入限度額が縮減されます。 

      消費税９５％ルールの改正 
     課税売上割合が９５％以上の場合に課税仕入れ等の税額の全額を控除することができる

制度の適用については、その課税期間における課税売上高が５億円以下の事業者に限られる

ことになります。 
 
ご不明な点等がございましたら、お気軽に弊事務所までご連絡くださいますよう、              

よろしくお願い申し上げます。 
  



源泉徴収税額（所得税率１０％の場合　所得税＋復興特別所得税）

千円きざみ（1,000円～50,000円） 万円きざみ（10,000円～500,000円）

支払金額 源泉徴収税額 手取金額 支払金額 源泉徴収税額 手取金額

1,000 102 898 10,000 1,021 8,979
2,000 204 1,796 20,000 2,042 17,958
3,000 306 2,694 30,000 3,063 26,937
4,000 408 3,592 40,000 4,084 35,916
5,000 510 4,490 50,000 5,105 44,895
6,000 612 5,388 60,000 6,126 53,874
7,000 714 6,286 70,000 7,147 62,853
8,000 816 7,184 80,000 8,168 71,832
9,000 918 8,082 90,000 9,189 80,811

10,000 1,021 8,979 100,000 10,210 89,790
11,000 1,123 9,877 110,000 11,231 98,769
12,000 1,225 10,775 120,000 12,252 107,748
13,000 1,327 11,673 130,000 13,273 116,727
14,000 1,429 12,571 140,000 14,294 125,706
15,000 1,531 13,469 150,000 15,315 134,685
16,000 1,633 14,367 160,000 16,336 143,664
17,000 1,735 15,265 170,000 17,357 152,643
18,000 1,837 16,163 180,000 18,378 161,622
19,000 1,939 17,061 190,000 19,399 170,601
20,000 2,042 17,958 200,000 20,420 179,580
21,000 2,144 18,856 210,000 21,441 188,559
22,000 2,246 19,754 220,000 22,462 197,538
23,000 2,348 20,652 230,000 23,483 206,517
24,000 2,450 21,550 240,000 24,504 215,496
25,000 2,552 22,448 250,000 25,525 224,475
26,000 2,654 23,346 260,000 26,546 233,454
27,000 2,756 24,244 270,000 27,567 242,433
28,000 2,858 25,142 280,000 28,588 251,412
29,000 2,960 26,040 290,000 29,609 260,391
30,000 3,063 26,937 300,000 30,630 269,370
31,000 3,165 27,835 310,000 31,651 278,349
32,000 3,267 28,733 320,000 32,672 287,328
33,000 3,369 29,631 330,000 33,693 296,307
34,000 3,471 30,529 340,000 34,714 305,286
35,000 3,573 31,427 350,000 35,735 314,265
36,000 3,675 32,325 360,000 36,756 323,244
37,000 3,777 33,223 370,000 37,777 332,223
38,000 3,879 34,121 380,000 38,798 341,202
39,000 3,981 35,019 390,000 39,819 350,181
40,000 4,084 35,916 400,000 40,840 359,160
41,000 4,186 36,814 410,000 41,861 368,139
42,000 4,288 37,712 420,000 42,882 377,118
43,000 4,390 38,610 430,000 43,903 386,097
44,000 4,492 39,508 440,000 44,924 395,076
45,000 4,594 40,406 450,000 45,945 404,055
46,000 4,696 41,304 460,000 46,966 413,034
47,000 4,798 42,202 470,000 47,987 422,013
48,000 4,900 43,100 480,000 49,008 430,992
49,000 5,002 43,998 490,000 50,029 439,971
50,000 5,105 44,895 500,000 51,050 448,950



源泉徴収税額（所得税率１０％の場合　所得税＋復興特別所得税）

手取金額から支払金額を算定（グロスアップ）　千円きざみ

手取金額 源泉徴収税額 支払金額 手取金額 源泉徴収税額 支払金額

1,000 113 1,113 51,000 5,799 56,799
2,000 227 2,227 52,000 5,912 57,912
3,000 341 3,341 53,000 6,026 59,026
4,000 454 4,454 54,000 6,140 60,140
5,000 568 5,568 55,000 6,254 61,254
6,000 682 6,682 56,000 6,367 62,367
7,000 795 7,795 57,000 6,481 63,481
8,000 909 8,909 58,000 6,595 64,595
9,000 1,023 10,023 59,000 6,708 65,708

10,000 1,137 11,137 60,000 6,822 66,822
11,000 1,250 12,250 61,000 6,936 67,936
12,000 1,364 13,364 62,000 7,050 69,050
13,000 1,478 14,478 63,000 7,163 70,163
14,000 1,591 15,591 64,000 7,277 71,277
15,000 1,705 16,705 65,000 7,391 72,391
16,000 1,819 17,819 66,000 7,504 73,504
17,000 1,933 18,933 67,000 7,618 74,618
18,000 2,046 20,046 68,000 7,732 75,732
19,000 2,160 21,160 69,000 7,845 76,845
20,000 2,274 22,274 70,000 7,959 77,959
21,000 2,387 23,387 71,000 8,073 79,073
22,000 2,501 24,501 72,000 8,187 80,187
23,000 2,615 25,615 73,000 8,300 81,300
24,000 2,729 26,729 74,000 8,414 82,414
25,000 2,842 27,842 75,000 8,528 83,528
26,000 2,956 28,956 76,000 8,641 84,641
27,000 3,070 30,070 77,000 8,755 85,755
28,000 3,183 31,183 78,000 8,869 86,869
29,000 3,297 32,297 79,000 8,983 87,983
30,000 3,411 33,411 80,000 9,096 89,096
31,000 3,525 34,525 81,000 9,210 90,210
32,000 3,638 35,638 82,000 9,324 91,324
33,000 3,752 36,752 83,000 9,437 92,437
34,000 3,866 37,866 84,000 9,551 93,551
35,000 3,979 38,979 85,000 9,665 94,665
36,000 4,093 40,093 86,000 9,779 95,779
37,000 4,207 41,207 87,000 9,892 96,892
38,000 4,320 42,320 88,000 10,006 98,006
39,000 4,434 43,434 89,000 10,120 99,120
40,000 4,548 44,548 90,000 10,233 100,233
41,000 4,662 45,662 91,000 10,347 101,347
42,000 4,775 46,775 92,000 10,461 102,461
43,000 4,889 47,889 93,000 10,575 103,575
44,000 5,003 49,003 94,000 10,688 104,688
45,000 5,116 50,116 95,000 10,802 105,802
46,000 5,230 51,230 96,000 10,916 106,916
47,000 5,344 52,344 97,000 11,029 108,029
48,000 5,458 53,458 98,000 11,143 109,143
49,000 5,571 54,571 99,000 11,257 110,257
50,000 5,685 55,685 100,000 11,370 111,370



源泉徴収税額（所得税率１０％の場合　所得税＋復興特別所得税）

手取金額から支払金額を算定（グロスアップ）　万円きざみ

手取金額 源泉徴収税額 支払金額 手取金額 源泉徴収税額 支払金額

10,000 1,137 11,137 510,000 57,991 567,991
20,000 2,274 22,274 520,000 59,129 579,129
30,000 3,411 33,411 530,000 60,266 590,266
40,000 4,548 44,548 540,000 61,403 601,403
50,000 5,685 55,685 550,000 62,540 612,540
60,000 6,822 66,822 560,000 63,677 623,677
70,000 7,959 77,959 570,000 64,814 634,814
80,000 9,096 89,096 580,000 65,951 645,951
90,000 10,233 100,233 590,000 67,088 657,088

100,000 11,370 111,370 600,000 68,225 668,225
110,000 12,508 122,508 610,000 69,362 679,362
120,000 13,645 133,645 620,000 70,500 690,500
130,000 14,782 144,782 630,000 71,637 701,637
140,000 15,919 155,919 640,000 72,774 712,774
150,000 17,056 167,056 650,000 73,911 723,911
160,000 18,193 178,193 660,000 75,048 735,048
170,000 19,330 189,330 670,000 76,185 746,185
180,000 20,467 200,467 680,000 77,322 757,322
190,000 21,604 211,604 690,000 78,459 768,459
200,000 22,741 222,741 700,000 79,596 779,596
210,000 23,879 233,879 710,000 80,733 790,733
220,000 25,016 245,016 720,000 81,871 801,871
230,000 26,153 256,153 730,000 83,008 813,008
240,000 27,290 267,290 740,000 84,145 824,145
250,000 28,427 278,427 750,000 85,282 835,282
260,000 29,564 289,564 760,000 86,419 846,419
270,000 30,701 300,701 770,000 87,556 857,556
280,000 31,838 311,838 780,000 88,693 868,693
290,000 32,975 322,975 790,000 89,830 879,830
300,000 34,112 334,112 800,000 90,967 890,967
310,000 35,250 345,250 810,000 92,104 902,104
320,000 36,387 356,387 820,000 93,242 913,242
330,000 37,524 367,524 830,000 94,379 924,379
340,000 38,661 378,661 840,000 95,516 935,516
350,000 39,798 389,798 850,000 96,653 946,653
360,000 40,935 400,935 860,000 97,790 957,790
370,000 42,072 412,072 870,000 98,927 968,927
380,000 43,209 423,209 880,000 100,064 980,064
390,000 44,346 434,346 890,000 101,201 991,201
400,000 45,483 445,483 897,900 102,100 1,000,000
410,000 46,621 456,621
420,000 47,758 467,758
430,000 48,895 478,895
440,000 50,032 490,032
450,000 51,169 501,169
460,000 52,306 512,306
470,000 53,443 523,443
480,000 54,580 534,580
490,000 55,717 545,717
500,000 56,854 556,854


